



16 августа детский сад «Колокольчик» в библиотеке № 10 демонстрировал свои знания правил дорожного движения. Дети не просто называли правила для пешеходов, велосипедистов и водителей. Но и...

Ребята показали навыки владения этими правилами, приняв участие в играх на внимание: «Светофор», «Дорожные знаки» и в физкультминутке «Разрешается – запрещается». Посмотрев мультфильм «Правила дорожного движения» из серии «Уроки осторожности», маленькие пешеходы ответили, где нельзя играть в мяч и другие игры, как правильно ходить по тротуару и переходить проезжую часть, а также как вести себя в опасных ситуациях на дороге и где нужно установить знак «Дети».

